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Redes Eléctricas

Práctico 5 – Impedancias secuenciales

Ejercicio 20)
Calcular las impedancias secuenciales vistas entre P y el neutro, a nivel 150kV.
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T1)  31.5/150kV; 30 MVA; 8%

T2)  150/10kV; 30 MVA; 10%

X) Bobina de Petersen;  6 (
Z) 3.2 + 2.4j ()

G) Generador de impedancia despreciable

L) Cuadripolo en ( equivalente:
[image: image2.emf]-2000j -2000j

20 + 100j

Red síncrona y asíncrona

-6000j

60 + 300j

Red secuencia cero

-6000j


Resultado:
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Ejercicio 21)

Los datos del transformador de la figura son:

                      p/s/t  150/31.5/6.3 kV

                       xps = 3.87 %     xpt = 13 %     xst = 9 % , todas en base 40 MVA                                                                                                                                                      
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Calcular la impedancia de secuencia cero vista entre p y tierra, reducida al nivel 150 kV.

Resultado: 63.75j (()
Ejercicio 22)
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En el sistema trifásico de la figura, los datos son los siguientes:

G1) 13.8 kV, 50 MVA,  xs´´ = xa = 20 % ; xo = 14 %

T1=T2) 13.8/161 kV x = 10 %, 50 MVA

L1=L2) Xs = Xa = 60 ( , Xo = 180 (    (se desprecian resistencias y capacidades)

G2) 13.8 kV  25 MVA  xs´´ = xa = 15 %  xo = 10 %

Z) Impedancia de carga conectada en triángulo, con 2.5 + 2j (() en cada fase

X) Bobinas de Petersen, ambas de reactancia 200 (
Se pide calcular la impedancia de secuencia cero vista entre el punto medio de la línea L1 y tierra, reducida a la alta tensión. Se elegirán los datos necesarios.

Resultado: 
Zo=395j (()

Ejercicio 23)

El transformador trifásico de 3 arrollamientos de la figura p/s/t tiene tensiones nominales 150/31,5/6,3 kV. Las cargas en el secundario y en el terciario son puramente resistivas, equilibradas y dispuestas en estrella con su neutro puesto a tierra. La impedancia X de puesta a tierra del neutro del primario es una bobina de reactancia 10(.
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Calcular las impedancias secuenciales vistas entre un borne del primario y tierra.

Datos del transformador: Estrella equivalente reducida al nivel 150 kV:

                                          Xp = 16.88 (     Xs = 8.775 (      Xt = 12.15 (       

Resultados:     
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